
Drugi kolokvij iz TRDNOSTI (UNI), 26. januar 2015

1. Prečni prerez na sliki je obtežen z osno silo Nx, prečno silo Nz in
upogibnim momentom My. Določi:

• največjo normalno napetost v prerezu.

• največjo strižno napetost v prerezu in potek strižnih
napetosti po prerezu.

• velikost dodatne osne sile ∆Nx, s katero moramo dodatno
obtežiti prečni prerez, da bodo normalne napetosti po celot-
nem prerezu tlačne.

• velikost dodatne osne sile ∆Nx, s katero moramo dodatno
obtežiti prečni prerez, da bodo normalne napetosti po celot-
nem prerezu natezne.

Podatki: Nx = 100 kN, Nz = 100 kN, My = 1 MNm, t = 2 cm.
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2. Ravninski okvir na sliki je obtežen z enakomerno linijsko
zvezno obtežbo q. Določi:

• reakcije, notranje sile in diagrame notranjih sil,

• vodoravni in navpični pomik vozlišča D.

Podatki: a= 4 m, h= 3 m, Ax = 500 cm2, Iy = 20000 cm4,
E = 200000 MPa.
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3. Ravninski okvir iz linearno elastičnega homogenega
izotropnega materiala je obtežen z enakomerno linijsko
zvezno obtežbo q in s spremembo temperature na nosilcih
AD and DB kot prikazuje slika. Vez D dopušča medsebojni
vzdolžni pomik nosilcev AD in DB in medsebojni vzdolžni
zasuk nosilcev AD in CD. Vsi nosilci imajo enak prečni
prerez prikazan na sliki spodaj.

• Določi reakcije, notranje sile in skiciraj diagrame no-
tranjih sil.

Podatki: a = 4 m, h = 3 m, t = 3 cm, E = 200000 MPa,
q = 10 kN

m , ∆T1 = 15K, ∆T2 = 45K, αT = 10−5 1
K .
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Točkovanje: 35 % + 30 % + 35 % = 100%.
























